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1. Erasmus Plusz, mint lehetőség 

Az Erasmus egy csodálatos lehetőség arra, hogy valaki egy teljesen új helyzetben tudjon 

kiteljesedni, és megtapasztalja, milyen egyedül élni először. Remek kihívást jelent, ahol az 

ember saját maga intézi az ügyeit, és felelősséget vállal a mindennapjaiért, ami igazán 

izgalmassá teszi az egész szemesztert. 

 

Ez egy olyan támogató keretrendszert biztosít, amelyben önállóvá lehet válni, miközben 

folyamatosan fejlődik az ember. Lehetőséget ad arra is, hogy valaki először éljen egyedül, és 

egy teljesen új oktatási rendszert ismerjen meg egy másik kulturális környezetben. 

 

2. Kiutazás 

A kimenés előtti nyár teljesen erről szólt, csakis a készülődésről történtek dolgok. Jó sok 

mindent kellett elintézni, de szépen haladtak a dolgok. Nagyon vártam már, hogy kimenjek. 

Az út nagyon izgalmas volt, és nagyon szép helyre érkeztem meg szeptemberben. A 

kollégiumom nagyon jól felszerelt és jó állapotú volt. Nem volt drága sem, és tündériek 

voltak az ott dolgozók. Az egyikükkel csak magyarul beszélgettem, ami nagyon feldobta az 



ügyintézéseket. A szobatársam egy másik magyar lány volt, akivel nagyon jó kapcsolatot 

alakítottunk ki. Nekem nagyon tetszett a kollégiumi élet, csodálatos emberrekkel találkoztam 

ott és remek közösség volt. Ilyen remek kollégiumi életet szerintem mindenkinek meg kéne 

tapasztalnia az életben. 

 

3. Hely, város 

Bamberg egy csodálatos kisváros, ahol a nyugodt és barátságos német kultúrát lehet megélni. 

Az emberek nyugodtak, kedvesek és tisztelettudóak, ami egy biztonságos és kellemes 

környezetet teremt. 

A város híres a történelmi német építészetéről, amely élőben még lenyűgözőbb. Az időjárás 

változatossága miatt több arcát is megmutatta a város. Egy nagy város után nekem Bamberg, 

mint kedves, kis, nyugodt hely, nagyon szimpatikus volt. 



 

4. Preparatory course 

Az egyetem szeptemberben felajánlott egy egy hónapos német nyelvű nyelvtanfolyamot, ahol 

rengeteg új és izgalmas emberrel ismerkedtem meg. A kurzus programokat is szervezett, ami 

bemutatta a várost és környezetét. Ilyen volt pl. az októberi sörfesztivál, paloták, templomok, 

környező nagyvárosok. Remek sokszínű közösség alakult ki, akikkel a szemeszter végéig 

személyes kapcsolatban maradtunk. 



 

5. Egyetem 

Az egyetemi rendszer Németországban teljesen más, mint Magyarországon. Remek lehetőség 

volt ezeket megtapasztalni, valamint remek kihívás is teljesíteni, hiszen egy ilyen új 

környezetben is meg kell ugrani a lécet. Nagyon jót tett nekem, hogy láthattam egy teljesen 

más felfogásban az oktatást. A professzorok és az egész rendszer teljesen máshogy fogja fel 

az oktatást. 

A professzorok és az intézményi működés eltérő megközelítése rávilágít arra, hogy az oktatás 

többféleképpen is működhet. Ez segít abban, hogy az ember nyitottabban gondolkodjon a 

tanulásról és a jövőbeli lehetőségekről. 

A diákokhoz és az oktatáshoz való hozzáállás különbségei szintén tanulságosak, és 

hozzájárulnak ahhoz, hogy az ember új perspektívából lássa a már megszokott rendszereket. 

 

6. Német kultúra, időjárás 

Nekem a német kultúra és hozzáállás nagyon szimpatikus volt. 

Minden rendszerben működött, és meg is volt bízható a rendszer, 

amiben működtek az emberek. Sok előítélet kering a német 

kultúráról szerintem, és nekem nagyon jó volt látni, hogy ezeknek 

oka van, hogy léteznek. Másrészről magam szerettem volna látni, 

hogy ezek mennyire igazak, és meglepődésemre volt egy csomó, 

ami igaz volt és egy csomó, ami nem volt igaz. Ezen kívül 

rengeteg olyan dolgot láttam, amit a szóbeszédek egyáltalán nem 

érintenek, és nagyon örültem, hogy ennek a kultúrának ezzel a 

gyönyörű és egyedi részével is találkozhattam. 



 

Az autóipar olyan jó, ahogy mondják, csodálatos autók voltak mindig mindenhol. Szerintem 

nagyon kedvesek voltak az emberek, tudtam segítséget kérni, és borzasztóan tiszteletteljes az 

egész kultúra, ami nekem rendkívül szimpatikus volt. Mivel Bamberg kisváros, biztonságos 

és jó légkörű volt. 

 

Az ősz szép és csendes volt, télen viszont többször is hatalmas és gyönyörű hó esett le, 

belepve a kisvárost, ezzel egy mesébe illő légkört létrehozva. Egyik oka, hogy ezt az országot 

választottam, az a remény volt, hogy láthatok egy ilyen gyönyörű havazást, és nem 

csalódtam.  

 



 



A karácsonyi vásárnak nagy hagyományát is megtapasztalhattam, valamint fesztiválokon is 

részt vettem, mint pl. az októberi sörfesztivál, tavaszi húsvéti fesztivál vagy hagymafesztivál.  

 

7. Összegzés 

Örülök, hogy kimentem, és megtapasztalhattam ezt a sok élményt és hatást. Azoknak tudom 

ajánlani Bamberget, akik egy kis és kedves várost szeretnének megtapasztalni, egy nagy 

egyetemmel és remek rendszerrel. Ez az élmény hosszútávon is meghatározó lesz, és olyan 

tapasztalatokat adott, amelyeket máshol nehezen lehetett volna megszerezni. Borzasztó hálát 

és köszönetet érzek az Erasmus Plusz programnak, valamint Laki Ildikó tanárnőnek és 

Herczeg Brigitta asszisztensnek, hogy lehetőséget és bizalmat kaptam tőlük, amit ők tettek 

lehetővé, hogy kimehettem és kipróbálhattam magam ezen a hatalmas kalandon. 



     


